W zadaniach od 1. do 5. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowiedz.

Zadanie 1. (0-1)

3
W rozwinigciu wyrazenia (2\/§x +4 y) wspolczynnik przy iloczynie xy” jest rowny

A. 3243 B. 48 @ 96+/3 D. 144

Zadanie 2. (0-1)
Wielomian W (x)=6x’ +3x° —5x+ p jest podzielny przez dwumian x—1 dla p rbwnego

A. 4 B. -2 C. 2 —4

Zadanie 3. (0-1)
Na rysunku przedstawiono fragment wykresu funkcji homograficznej y = f(x), ktorej

dziedzing jest zbior D =(—co,3) U (3, +o0).

- =

Roéwnanie ’ f(x) | = p zniewiadoma x ma doktadnie jedno rozwiazanie

A. wdwoch przypadkach: p=0 lub p=3. w dwoch przypadkach: p=0 lub p=2.
C. tylko wtedy, gdy p=3. D. tylko wtedy, gdy p=2.

Zadanie 4. (0-1)
Funkcja f(x)= ad

x’+4

jest okreslona dla kazdej liczby rzeczywistej x. Pochodna tej funkcji

jest okreslona wzorem

f'(x)= 3x"+2x+12 B. f'(x)= Ox~+2x-—12

(x* +4)2 (x* +4)2
f'(x) _ 3x? —2x—212 D. f'(x) _ Ox? —2x+212
(x2 —|—4) (x2 +4)



